



एसआरएम में शिक्षक सम्मान समारोह धूमधाम से मनाया गया



मोदीनगर (राहुल शर्मा)। एसआरएम आईएसटी दिल्ली एनसीआर केंपस में शिक्षक सम्मान समारोह धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, डीन डॉ डी के शर्मा, डीन इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी डॉ. आर पी महापात्रा, डीन साइंस एंड ह्यूमैनिटीज डॉ नवीन अहलावत एवं डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा ने दीप प्रज्वलित करके एवं सरस्वती वंदना के साथ किया। इस मौके पर संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, डीन डॉ डी के शर्मा, डीन इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी डॉ. आर पी महापात्रा, डीन साइंस एंड ह्यूमैनिटीज डॉ नवीन अहलावत, डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा एवं सभी विभाग के विभाग अध्यक्ष ने अपने-अपने विभाग से शिक्षकों को सम्मानित किया एवं उनके अच्छे भविष्य की कामना की। इस अवसर पर सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में संस्थान के निर्देश डॉक्टर संजय विश्वनाथन ने इवेंट मैनेजमेंट टीम का धन्यवाद किया। शिक्षक सम्मान समारोह सभी विभाग के विभाग अध्यक्ष एवं फैकल्टी मेंबर्स भी मौजूद रहे।

—: अपने क्षेत्र की खबर एवं विज्ञापन को प्रकाशित कराने हेतु सम्पर्क करें।—

कैम्प कार्यालय : पिलर नं० 878 के सामने, निकट छतरी वाला शिव मन्दिर, अपर बाजार, मोदीनगर, गा०बाद०।



09997112514



chamktayug@gmail.com



Chamkta Yug



chamktayug

एसआरएम यूनिवर्सिटी कैंपस में शिक्षक सम्मान समारोह का आयोजन



● जनवाणी संवाददाता, मोदीनगर

शनिवार को एसआरएम आई एस टी दिल्ली एनसीआर कैंपस में शिक्षक सम्मान समारोह आयोजित किया गया। विभागों के प्रमुख व शिक्षाविदों को संस्थान के निदेशक सहित कई प्रबंधकों की ओर से उन्हें प्रशस्ति पत्र व चिह्न देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, डीन डॉ डी के शर्मा, डीन इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी डॉ. आर पी महापात्रा, डीन साइंस एंड 'मैनिटीज डॉ नवीन अहलावत एवं डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर

किया। संस्थान के छात्र छात्राओं ने सरस्वती वंदना का पहले पाठ पढ़ा। विभाग के विभाग अध्यक्ष एवं फैकल्टी मेंबर्स ने भाग लिया। संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, डीन डॉ डी के शर्मा, डीन इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी डॉ. आर पी महापात्रा, डीन साइंस एंड 'मैनिटीज डॉ नवीन अहलावत, डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा एवं सभी विभाग के विभागाध्यक्षों ने अपने-अपने विभाग से शिक्षकों को सम्मानित किया सांस्कृतिक कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया। संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन ने इवेंट मैनेजमेंट टीम का आभार जताया।

एसआरएम यूनिवर्सिटी कैंपस में शिक्षक सम्मान समारोह का आयोजन



● जनवाणी संवाददाता, मोदीनगर शनिवार को एसआरएम आई एस टी दिल्ली एनसीआर कैंपस में शिक्षक सम्मान समारोह आयोजित किया गया। विभागों के प्रमुख व शिक्षाविदों को संस्थान के निदेशक सहित कई प्रबंधकों की ओर से उन्हें प्रशस्ति पत्र व चिह्न देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, डीन डॉ डी के शर्मा, डीन इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी डॉ. आर पी महापात्रा, डीन साइंस एंड मैनेजमेंट डॉ नवीन अहलावत एवं डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर

किया। संस्थान के छात्र छात्राओं ने सरस्वती वंदना का पहले पाठ पढ़ा। विभाग के विभाग अध्यक्ष एवं फैकल्टी मेंबर्स ने भाग लिया। संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, डीन डॉ डी के शर्मा, डीन इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी डॉ. आर पी महापात्रा, डीन साइंस एंड मैनेजमेंट डॉ नवीन अहलावत, डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा एवं सभी विभाग के विभागाध्यक्षों ने अपने-अपने विभाग से शिक्षकों को सम्मानित किया सांस्कृतिक कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया। संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन ने इवेंट मैनेजमेंट टीम का आभार जताया।

एसआरएम आई एस टी दिल्ली एनसीआर केंपस में शिक्षक सम्मान समारोह धूमधाम से मनाया गया



योगेश गौड़ लोकतंत्र वाणी

मोदीनगर । एसआरएम आई एस टी दिल्ली एनसीआर केंपस में शिक्षक सम्मान समारोह धूमधाम से मनाया गया ककार्यक्रम का शुभारंभ संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, डीन डॉ डी के शर्मा , डीन इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी डॉ. आर पी महापात्रा,

डीन साईस एंड ह्यूमैनिटीज डॉ नवीन अहलावत एवं डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा ने दीप प्रज्वलित करके एवं सरस्वती वंदना के साथ किया कइसमें सभी विभाग के विभाग अध्यक्ष एवं फैकल्टी मेंबर्स ने भाग लियाकइस मौके पर संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, डीन डॉ डी के शर्मा , डीन इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी डॉ. आर पी महापात्रा, डीन साईस एंड ह्यूमैनिटीज डॉ

नवीन अहलावत , डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा एवं सभी विभाग के विभाग अध्यक्ष ने अपने-अपने विभाग से शिक्षकों को सम्मानित किया एवं उनके अच्छे भविष्य की कामना की कइस इस मौके पर सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में संस्थान के निर्देश डॉक्टर संजय विश्वनाथन ने इवेंट मैनेजमेंट टीम का धन्यवाद किया ।

< Dainik_Welcom In... ✉ 🔍 :

एसआरएम आईएसटी में शिक्षक सम्मान समारोह धूमधाम से मनाया

वेलकम इंडिया

मोदीनगर । एसआरएम आई एस टी दिल्ली एनसीआर केंपस में शिक्षक सम्मान समारोह धूमधाम से मनाया गया ककार्यक्रम का शुभारंभ संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, डीन डॉ डी के शर्मा , डीन इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी डॉ. आर पी महापात्रा, डीन साईस एंड ह्यूमैनिटीज डॉ नवीन अहलावत एवं डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा ने दीप प्रज्वलित करके एवं सरस्वती वंदना के साथ किया कइसमें सभी विभाग के विभाग अध्यक्ष एवं फैकल्टी मेंबर्स ने भाग लिया।

इस मौके पर संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, डीन डॉ डी के शर्मा , डीन इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी डॉ. आर पी महापात्रा, डीन साईस एंड ह्यूमैनिटीज डॉ नवीन अहलावत , डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा एवं सभी विभाग के विभाग अध्यक्ष ने अपने-अपने विभाग से शिक्षकों



को सम्मानित किया एवं उनके अच्छे भविष्य की कामना की।

इस इस मौके पर सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

इस कार्यक्रम को सफल बनाने में संस्थान के निर्देश डॉक्टर संजय विश्वनाथन ने इवेंट मैनेजमेंट टीम का धन्यवाद किया।